Jdomamnee 3aganue 9 - 4

1.  ABroOyc, OCTaHOBHBIIKCH IIEpes CBETO(OPOM, HAOUPAET 3aTeM CKOPOCTh 54 kM/4 Ha myTu 50
M. C KaKuM yCKOpEHHEM OH JOJDKEeH MBUTaThesi? CKOIBKO BpEMEHH OY/IeT JUTUTHCS Pa3roH?

2. Iaiiba, OporieHHas 1O JIbIY IO CO CKOPOCTBIO 5 M/C, ocTaHaBiIuBaeTcs yepe3 25 M. Kakoe
paccTosiHUe MPOJIETUT maiiba 3a 2 ¢? Yepes CKOJIBKO CKOJIBKO CEKYHJ] OHa OCTAHOBUTCS?

2
3. JlBurascek ¢ yckoperuem 0,5 M/c , BeTOCUTICAUCT Ha MyTH 60 M yBEITUYHII CBOIO CKOPOCTH B 4
pasa. Haliiure ero HadajabHyIO CKOPOCTb.

4. 3a xaKkyro CEeKyH]ly OT HauaJia JABM)KEHUS IyTb, IPOIHAEHHBII TEJIOM B PaBHOYCKOPEHHOM
JBYDKEHUH, BTpO€ OOJIbIlIe IyTH, IPOMIEHHOTO B MPEABIAYIIYIO CEKYHIY?

5. ABTOoMOOWMIIb, IBUTasICh PABHOYCKOPEHHO, Yepe3 5 ¢ 1mociie Havyaja JIBUKEHUS JTOCTUT CKOPOCTH
36 km/4. Kako# myTh mpoIiesn aBTOMOOUIIb 32 TPETHIO CEKYHTY ABUKCHUS ?

Hlapm( CKaTBIBACTCS T0 HAKJIOHHOMH IJIOCKOCTH M3 COCTOSHHS Tokos. Hauanenoe momoxkenue HIapukKa H Cro ITOoJIOKCHHSA
HCPC3 KaKAYI0 CCKYHAY OT Ha4dalla ABHKCHHA IMMOKa3aHbl HA PHCYHKC.
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